CBUAETENBCTBO O NPUEMKE

LWkad TenekommyHukauyuoHHbl LUTK—-C COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM
ycnosuam TY PB 800008148.001-2003 1 npu3HaH rogHbIM K 3aKcnnyataumm.

MpegcraButens OTK

M.T1. /

nn4Has nognucb

paclumdpoBka nognucu

roa, MecsiL, YACno

CBUOETEJNIbLCTBO OB YINAKOBbIBAHUU

LWkad TenekommyHukaumoHHbl LUTK-C yrnakoBaH COrnacHo
TpeboBaHWAM, NPeAyCMOTPEHHbIM TEXHUYECKOW JOKYMeHTaLMen.

Ynakoean
M.IT. /
nu4Has noanuce pacwudpoBKa nognucu
rog, Mecsau, 41ucno
BHUMAHME!

MpouzBoguTens ocTaBnseT 3a co6oi NpaBo BHOCUTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKLWUIO M3Oenus
6e3 yxyauweHns ero pyHKLUMOHaNbHbLIX XapaKTepUCTUK.

cepum LWLUTK-C

Fny6uHa: 1000 mm

Beicora (U) Moaudukauum

Macnopr:

llikad TeneKoMMyHUKaALMUOHHDbIN
MO®Y. 301445.350 (353) MC

/

Fny6uHa: 1200 mm

33 LWITK-C-33.6.10 | WTK-C-33.6.12
42 WTK-C-42.6.10 | WTK-C-42.6.12
45 WTK-C-45.6.10 | WTK-C-45.6.12
47 LWTK-C-47.6.10 | WTK-C-47.6.12

1000

1200

LUTK-C rnyBuHoin 1000 mm
WMEET [BE CUIOBbLIE pambl,
BokoBoW Npoem 3akpblBaeTcs
OQHOW UMW ABYMS CTEHKaMMU.

LWTK-C rny6uHoin 1200 mMm
MMEET TPW CUNOBbIE paMmbl,
DokoBOW NpoeM 3akpbiBaeTCcH

AOBYMA CTEHKaMMW. gemns,,

gt



1. HASBHAYEHME

TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

1.1. lkad TenekommyHuKaumoHHeli mogenu LUTK-C (nanee — n3pgenwe) npegHasHayeH ana
pasmMelleHns obopyaoBaHWs cUCTeM nepedadm U xpaHeHust nHpopmaumn. Magenune BeiNonHeHo

Napawmetpb! B CUCTEME HECYLLMX KOHCTPYKLMIA cepun 482,6 MM (19”) no TOCT 28601.2-90 (M3K 297).
Mopgucdukauus ra6aputbl NonesHas |PacnpenenenHas| Macca YnakoBka 1.2. V3genwve BbINONHEHO B KNUMaTuyeckom ucnonHennn ¥YXI4.2 no FOCT15150-69
(BxLLIxT) rny6uHa (Mm)|  Harpyska (kr) (mecT) 1 NpegHasHa4YeHo Ans 9KCNMyaTauumu B 3akpbiThiX NOMELLEHUsaX Npu Temneparype oT nnc 5
no nntoc 40 °C, npu BepxHem pabo4em 3Ha4yeHnu oTHocKUTeNbHOW BnaxHocTy 80 % npu
WITK-C-33.6.10 | 1620x600x1050 850 700 110 [ 33| 4 Temneparype 25 °C.
WITK-C-33.6.12 | 1620x600x1250 | 1050 700 130 [ 33| 3 2. OMUCAHWE N3RENNA
2.1 lWkad nmeeT yeuneHHyo KOHCTpYKUMio. B 3aBMcMmMOoCTW OT rmyBuHbI BKNKOYAET: 4BE UMK TpK
WITK-C-42.6.10 | 2020x600x1050 850 1000 130 | 42 4 CBapHble paMbl, COEAUHEHHbIE KOMMIEKTOM LUBENNEPOB, OCHOBAHWE U Kpbily. PacnpeneneHHas
BepTukansHas Harpyaka go 1000 kr. Wkad KomMnnekTyeTcs B pa3nu4yHblX BapruaHTax ABepamm
WTK-C-42.6.12 | 2020x600x1250 1050 1000 145 | 42 3 ¢ nepdpopaumein unu AeoiHbIMKM NepdoprpoBaHHbIMK ABEPAMU. [IBEpK DUKCMPYIOTCA pUrenbHbIMKU
3aMKamu, UMEIOT Kak NpaByto, Tak 1 NeBYI0 HaBeckKy, yron oTkpbiTus - 180°. BokoBble Npoembl
WITK-C-45.6.10 | 2150x600x1050 850 1000 135 | 45 4 Bnokupytotcsa cteHkamn. MNpoem wkados rmybuHoii 1200 MM 3akpbIBaeTCA OBYMSA BepTUKamnbHLIMU
cTeHkamu, rmybuHoin 1000mMm — ogHOW BepTUKanNkHOW, NMB0 ABYMA rOPU3OHTaNBHLIMW CTEHKaMM.
LUTK-C-45.6.12 | 2150x600x1250 1050 1000 150 | 45 3 CTeHKU (hUKCMPYIOTCS TOYEYHBIMU 3aMKkamu. [ocTyn Ans MOHTaxa, KOMMyTauun U oBenyxuBaHus
BO3MOXEH C YeTbIPeX CTOPOH, Yepes GoKoBbIE NErkoCheMHbIE CTEHKMW, NEPEAHIO U 3a0HI0K ABEPU.
IUTK-C-47.6.10 | 2240x600x1050 850 1000 140 | 47 4 Lkadc nmeeT YeTbipe OLMHKOBaHHbIE BEPTUKANbHLIE HanpaBnaoLLne, perynupyemMsle no rnybuHe.
KabenbHble BBOALI NpeayCMOTPEHLI B OCHOBAHWUM U Kpbille Wikada. B ocHoBaHue wWkada Bo3aMoxHa
WWTK-C-47.6.12 2240x600x1250 1050 1000 155 47 3 YCTaHOBKa NOBOPOTHbIX POINTMKOB MMM BUHTOBBLIX ONMOpP (E! KOMMNNEKT NOCTaBKU HE BXOD.HT), No3BONAK-
LKMX KOMMNEHCUPOBATL HEPOBHOCTM nona. MNpeaycmoTpeHa cuctema 3asemMneHus. MNoctaensaercs

B pasobpaHHOM BuAE, B TPEX UMW YEThLIPEX TPAHCNOPTHLIX MecTax.

3. TAPAHTUWX U3roTOBUTENA

FABAPUTbI YNTAKOBKHW

3.1. WNaroToBuTenkb rapaHTUpyeT COOTBETCTBWE KayecTBa WKadoB TpeBoBaHWAM TEXHUYECKWX
ycrnoeui npu cobnoaeHnn notpebutenemM yCnoBuiA aKkcnnyartaumy, TPaHCNOPTUPOBaHNS U XpaHEHNS.

YnakoBka 3.2. FapaHTWitHbI CPOK 3KcnnyaTauuy wkados 12 MecsLUes ¢ MOMeHTa BBOAA B 3KCNMyaTauuio,
MECTO 1 (kpenex) MECTO 2 MECTO 3 (xpenex) MECTO 4 (kpenex) HO He Gonee ‘:IS NIECFIU,QB CO AHA NOCTaBKK.
3.3. MapaHTUIHLIN CPOK XpaHeHns He Bonee 6 mecAues.
[abaputbl EGEN ™ [EGENT labapuThl
(BxLLIxF) (BxLLIxF) (BxLLIxT) (BxLLIxF) 4. YCNOBWS TPAHCMOPTUPOBAHUS, XPAHEHUS U YTUNU3ALIUK
LUTK-C-33.6.10 | 1550x660x200 | 35 |1020x700x120 | 30 |1550x700x75 | 19 | 1550x890x65 | 32 4.1. U3penue He codepkuT B CBOEM COCTaBe MaTepuanos OnacHbIX AMs XU3HWU U 300POBbS
yenoseka, BPeAHbIX ANs OKpyXalollei cpeabl. He TpebyeT cneuuanbHbIX Mep NpeaocTOPOXHOCTH
LUTK-C-33.6.12 | 1550x660x300 | 46 |1220x700x120| 35 |1560x630x150| 55 - - NpPW TPAHCMOPTUPOBAHNW, XPaHEHUW U YTUNIU3ALWNN.
4.2. TpaHcnopTMpoBaHuWe LKahoB B yNakoBKe MOXET OCYLLECTBNATLCS NoBbiM BUAOM TpaHcnopTa
LUTK-C-42.6.10 | 1940x660x200 [ 43 |1020x700x120| 30 |1950x700x75 25 | 1950x890x65 | 40 B KPbITbIX TPAHCNOPTHbLIX CpeACcTBax, B COOTBETCTBMM C NpaBunamMmn NepeBo3kn rpy3os, 4eNCTBYOLWMNX
Ha JJaHHOM BUAE TpaHcrnopTa. YCnoBWsl TPaHCNOPTUPOBAHWS, B YaCTU BO3AENCTBUS KIMMAaTUHECKNX
LITK-C-42.6.12 | 1940x660x300 | 57 [1220x700x120| 35 |1960x630x150| 68 — — hakTopOB, AOMKHBI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT 15150.
4.3. Ycnosua xpaHeHuns no rpynne 2 FOCT 15150-69.
WITK-C-45.6.10 | 2100x660x200 | 46 |1020x700x120| 30 |2080x700x75 | 28 | 2080x890x65 | 43 4.4. YTunusauuio n3genvs npoM3eogaT no obwum npasunam, AevcTBYHOLWMM Y noTpebutens.
LUTK-C-45.6.12 | 2100x660x300 | 60 |1220x700x120| 35 |2090x630x150| 71 — — 5. AQPEC U3rOTOBUTENA
LUITK-C-47.6.10 | 2170x660x200 | 50 |1020x700x120 | 30 |2180x700x75 | 31 | 2180x890x60 | 45 Pecnybnuka Benapyce, 223051, Mutckas obnacTs, MuHckuit paioH,
n.Konoguwm, yn.MuHckas, nom 67A.
LITK-C-47.6.12| 2170x660x300 | 62 |1220x700x120| 35 |2190x630x150| 75 — — | Ten. +375(17) 508-12-62(63); Ten./takc: +375 (17) 508-12-66
e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru.




. PYKOBOACTBO NO CBOPKE: WULKA® TENEKOMMYHUKALMOHHBIUA CEPUM WLUTK-C
KOMMNEKT NOCTABKM

YcTaHoBWTE ONopbl (B KOMNNEKT NOCTaBKW HE BXOOAT) B OCHOEBHMe wkada. MogrotosbTe pambl ©

k cbopke. BHMMaHue! KOHCTPYKUMs NO3BONSET YCTAHOBUTL ABEPb ANA OTKPbIBaHUA B NpaBylo

WINW NeBY CTOPOHY. YCTaHOBWUTE Ha pamy NETNW B COOTBETCTBUM C BbIBpaHHON CTOPOHOI OTKPbIBAHMS.
CopueHTUpyTe OTKPLITYI0 YacTk NETNK BHYTPL WKada, 3akpenute notamHeimu BuHTamm M6x12 1 raiikamu
M6. YcraHoBuTe huKcaTopbl 3amKa ¢ NPOTUBONONOMKHOM NETNSAM CTOPOHbLI, UCNONbL3YNUTE BUHTHI

M6x8 n wainbsl. CopueHTUpyiTe (pUKCaTOPLl 3aMKa Kak NoKa3aHo Ha pUcyHKe. 3aTaHWTe COeAVHEHUS

[0 ynopa. AHanoru4yHo NoAroToBLTE BTOPYIO pamy.

Pama ans ycTaHoBKM aBepu Pama gnsa ycTaHoBKM OBOWHOW ABepU

YcTaHoBMTE Ha pamy netnu,
COpPUEHTUPYITE OTKPLITYHO YacTb NeTnu
BHYTPb WKada. B BepxHen n HKHEN
4acTAx pambl YCTaHOBWUTE huKcaTopbl
3amMka JBOWHOWN ABEPW, UCMOMNbL3ynTe
BUHTBI M6x12 1 rankm M6. Buumanwe!
YcTaHoBuTe gemndcep B bnuxanwee
K thukcaTopy oTBepcTHme.

e BHumanwue! Wkad rny6uHon 1200 mm umeeT Tpu pamsbl, 1000 mm - aBe pambl. CoeguHute
pambl (©) ¢ ocHoeaHmnem (B), 3atem ycraHosuTe kpbily ). Mcnonbayiite 6onTebl M6x12
B cpefHen YacTu u BUHTHl M6x12 no kpasm pambl kKak Noka3aHo Ha pucyHke. BHumMaHue!
He 3aTArmBanTe BUHTOBbLIE COEAUHEHUA [0 ynopa.

Q 6 O

o Kpbiwa — 1 wr. e Pama - 2/3 wr.* G Oeepb — 1/2 wr* e BeptukanbHble Hanpaenswowme — 4 wr. o [AeoitHas asepb — 1 wT.*

0 OcHoBaHue — 1 Wr. 0 Lsennep — 6 wr. o BokoBble cTeHkn — 2/4 wT.* 0 Onopa 6oKkoBO#M CTEHKU — 2 WT.* *3asucum om Komnnexkmauuu.

PuyrenbHbIN 3aMOK U KOMMNneKkTywouue

Komnnekraumsa | 44AA Komnnektauua | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnekrauumsa
6 1@ | Bont M6x12 8 8 10 10 | Q) |wan6a 30 28 30 28 s A3 T | Kopnyc 3amka 2
&0 [ Bumt M6x8 30 28 30 28 Lllan6a ayGuaran 32 32 58 58 Tsra 412142
£ | Bunt M6x12 56 60 82 86 .-_f'__'_-. Aemncep 22 23 32 33 — = ;:Feapﬂﬂwﬂo“ -l2l-|2

4-) BuHT noTain M6x12 12 18 12 18 ’}‘ ToueyHbIi 3amok 4 4 8 8 a2 CronopHas waiba 4
~y RS == ®ukcaTtop 3amka /
& BuHt M5x16 4 L= MNetna 6 9 6 9 o | 33U 8/414/0/8/4|14/0
=] \

laitka M5 4 \_T'\,i_‘.n 3arnywka 8 laiika onopkl TAMM 8
. g Komnnexr N
1 | Faika M6 36 46 60 70 - 333EMNEHNs 1 Ly Y Onopa Tarm 8
5% [aika o | Kntoy 1 ) dukcaTop ABOAHON | ol-|2
T | € hvkcatopom 24 LWECTUrPaHHbIA . nBepu

HeobxoauMbIi MHCTPYMEHT: KpecToBasi OTBepTKa, Nnockorybubl ¢ yanuHeHHbIMKU ryBkamm, knouw raeqHeie: 19/10 mm, Topuesas ronoska 10 mm, nuHelka ¢ yHKUMEeRn M3MEPEHWS YPOBHS




o 3akpenuTe LWBENNepsl @ Ha pamebl © ncnone3yite BUHTLI M6x12, rainku M6
n 3ybuatble Wwaibbl. 3akpenuTe NpoBoAa 3a3eMNEHNsA Ha HUXKHWE LLBENNepsb!, Kak
nokasaHo Ha pUCYHKe, ucrnonekaynTe BUHTEI M6x12 1 rainkm M6. MNposoga 3azemnenun
ABepeii ycTaHOBWUTE CO CTOPOHBI ABEPHBIX NeTenb. YcTaHoBWUTe Wwkad Ha MecTo
3KkcnnyaTaunm, UCNonb3ys NUHEWKY ¢ (DYHKLMEN N3MEPEHNS YPOBHS, KOMNEHCUPYITE
onopamu (B KOMNNEKT NOCTaBKN HE BXOAAT) HEPOBHOCTM nona. BHumanwe! 3atanute
BWHTOBbLIE COeANHEHWUA [o ynopa.

YcTtaHoBKa NPpoBOAOR 3a3eMneHns

, 4 - 3azemneHne apepen
3, 5, 6 - aazemneHue GOKOBLIX CTEHOK

o

o YcraHoBuTe BepTUKansHble Hanpaensioume (G) Ha Heobxoaumyio ryGuHy.

WcnonbayinTe BuHTEl M6x12 1 raiikv ¢ hukcatopamu. 3aTsHUTe coeguHeHus 4o yrnopa.

YctanosuTe aemndepsb.

: o
Q)| o
ny6uxa 1000 mm ‘% '

o
5]

my6una 1200 mm

e MoaroToBbTE ANA YCTAHOBKK ABEPK @ wkadpa. YcTaHoBWTE Ha ABEPb KOPMyC
purensHOro 3amka, TArM 1 onopel Tar. Ana ukcaumm onop TAr ucnoneayinTe
crneymnaneHele ranku. CoeguHUTe TAMM C PUrenbHLIM 3amMKoM, 3adInKCpynTe
CTOMOPHBLIMK Wanbamu. YCTaHOBUTE BEPXHUE YacTu NEeTENb, UCNONb3YNTE BUHTHI
M6x8 u waibbl.

MepdcopupoBaHHasn aBepb

e o o S
chcircRoecs
25 :_,\5_.35_ R

Rripchrhdhobcbdbehibdhebed
T U,

25 s S IERa) d S T e e L
S s
I e e : AT T TN eT L
SR o :
i =

BHumaHwme!
Wcnonbayinte BMHT M6x8 1 wainby.

CtonopHas wanba

Faika onopsbl TArKM

) Onopa Tﬂl
/

(
\

Faika onopsl TArK
Onopa TaAru

—
- el

Kopnyc 3amka

[BoitHasn nepcopupoBaHHan ABepb

RN ber e R e \ )

T S

e R Ko
=

L g SN =) e

MogroToBka K ycTaHOBKE ABOWHOW NepchopvpoBaHHOW OBEPU OTNMYAETCA YCTaHOBKOM
cneyumnanbHbIX TAL YCTAHOBUTE TAMWM Kak NOKasaHo Ha PUCYHKE.

YcTaHoBWUTE 3aMKK B DOKOBLIE CTEHKK ® B 3aKpbITOM NONOXEHWUW A3LIYKM 3aMKOB
COPWEHTUPOBaHLI BBEPX.

—
e
T
——
—

To4yeyHbIN 3aMOK

o YcTaHoBuTe ABEpb @ 1 BokoBble cren-um@ Ha Wwkad. HaBeckTe ABEpPL U yCTaHOBUTE
HWKHIOK YacTb NeTnu, ucnonb3yiTe BUHTEI M6x8 un waibel. YctaHoBute HokoBbie
cteHkn(F). MNoacoeaunHuTte nposoaa 3azemnenvs. B wkadax rmy6unon 1000 mm

, UICMONb3ynTe

C ABOWHbLIMK GOKOBbLIMW CTEHKAMW YCTaHOBWTE ONOPLI CTEHOK
BUHTBEI M6x12 1 ranku.

YcTaHoBKa onop cTeHOK YcTaHOBKa 60KOBbLIX CTEHOK

my6uxa 1000 mm
Fny6uxa 1000 mm
my6uHa 1200 mm

BHumaHue! NMpegycmoTpeHa BO3ZMOXHOCTb IMHEWHOIO COeAUHEeHUA WKao..
[na coeamHeHuns yctaHoBuTe LWKadbl TakK, 4TO Obl OTBEPCTUS B CUINOBLIX pamax
Bbinn coBmelleHbl. CoeguHuTe WKadbl mexay coboi, ncnonbayite BUHTE M5x16
v rankn M5. 3aTaH1Te BUHTOBbLIE coedVMHeHusa Ao ynopa. BHumanue! YctaHoBuTe
3arnywKy B OTBEPCTUA He 3aleCTBOBaHHbIe ANA coeAuHeHUA WkKadoB.

[/

R

7

T

Buumanue! MpegycmoTpeHa BO3MOXHOCTE KpenneHus wkada K nony. Yaanute
yeTblpe 3arnyLwku kabenbHbIX BBO4OB. Yepes oTBEpCTMA B ONOPHLIX NNoLaakax
3akpenute wkad K nony. PekomeHayem UCnonb308aTh aHkepHble Bontsl M12.
BHumaHue! MpeaycmoTpeHa ycTaHOBKa ONop WY PONMKOB B OCHOBaHMe Wwkada.

€LS

P [ N 1 N [ e

[




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

